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Részletek lapunk 11. oldalán!

Faültetési
akció

városszerte

Nagykõrös Város Önkormányzata
minden évben sok új facsemete ülteté-
sét rendeli meg annak érdekében, hogy
igazán szép, zöld maradjon a település.
Így van ez idén is. A Nagykõrösi Szol-
gáltató Központ munkatársai április 2-
án megkezdték a fásítást, melynek ke-
retében sok tucat – a településen õsho-
nos, szabad gyökerû magyar kõrist – te-
lepítenek. A Múzeumkertben, valamint
a Cifrakertben már megtörtént az ülte-
tés, mely a következõ napokban folyta-
tódik.

LV

Újabb pályázati siker:
kiegészítõ támogatást kap

az április 22-én átadásra kerülõ
Cifrakert!

18.388.351 Ft
kiegészítõ támogatást nyert el

Nagykõrös Város Önkormányzata
a „Cifrakert és Svájci ház funkcióbõvítõ rehabilitációja”

címû projekt vonatkozásában.

További részleteket lapunk 3. oldalán olvashat!

GÖRKORISOK FIGYELEM! HOZZÁK MAGUKKAL KORIJUKAT
IS AZ ÁPRILIS 22-EI CIFRAKERT ÁTADÓ RENDEZVÉNYRE!
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Gyász
Németh Ambrusné sz. Kovács Borbála

(1918)

Szabó Attila György (1950)

Szikora Lászlóné sz. Kása Lídia 

(1937)

Koroknai Györgyné sz. Cseh Julianna (1932)

HIRDETMÉNY az általános iskolai
beiratkozás rendjérõl

Az általános iskolai beiratkozás rendjét a nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi
CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 50.§ (7) bekezdése, valamint a nevelési- okta-
tási intézmények mûködésérõl és a köznevelési intézmények névhasználatáról szó-
ló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 22.§ (1)-(4) bekezdései alapján a Nagykõrö-
si Járási Hivatal az alábbiak szerint határozza meg:

A 2017/2018. tanévre történõ általános iskolai beiratkozásra 
az alábbi idõpontokban kerül sor:

2017. április 20. (csütörtök) 8.00–19.00 óra között
2017. április 21. (péntek) 8.00–18.00 között

További részletek korábbi lapszámunkban és a www.nagykoros.hu oldalon!
Dr. Nyíkos Tamás Antal s.k

járási hivatalvezetõ

MEGEMLÉKEZÉS

SZÛCS ISTVÁN
halálának 2. évfordulójára

Nem vársz már minket ragyogó szemekkel. 
Nem örülsz már nekünk szeretõ szíveddel. 

De egy könnycsepp a szemünkben Érted él. 
Egy gyertya az asztalon Érted ég.

S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, 
Amit tõlünk soha senki el nem vehet. 
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek, 

Szívbõl szeretünk, s nem felejtünk Téged!

Feleséged és lányod

Országos sajtóban a botrányos
nagykõrösi MSZP!

A 888.hu országos internetes portál
számolt be arról, hogy László Ferenc
helyi MSZP elnök és párttársai az egyik
helyi vendéglátó ipari egységben széles
vigyorral kapaszkodnak Heineken sö-
rükbe. Vajon mennyit kellett belõle el-
fogyasztani, míg sikerült egy jó képet
készíteni? Persze már az is érdekes,
hogy annyi márka közül pont azt az
egyet sikerül megtalálni, amelyik tiltott
önkényuralmi jelképet visel, a fõ gond
persze nem itt van. Az a baj, hogy ezzel
az MSZP a nemzeti, magyar érdekekkel
szembehelyezkedett, nyíltan egy hol-
land multinacionális vállalat mellé állt
oda. Persze azok után, hogy Medgyessy
és Nastase 2002-ben koccintott (lehet
Heinekennel?...) már semmin nem le-
põdünk meg.

A 888.hu oldalon „Az MSZP termé-
szetesen a Heinekennek szurkolt” címû
cikkben többek között ezt írták: „Biz-
tos a vörös csillag váltotta ki a szimpá-

tiát. Mi lenne most, ha az MSZP lenne
kormányon? Valószínûleg vörös csil-
lag került volna a Csíki Sörre is. Bár
szerencsére a Heineken és a Csíki Sör

közötti vita végül kedvezõen vég-
zõdött, az MSZP úgy látszik végig a
Csíki Sör ellen, a Heineken pártján
állt.”

A teljes cikket megtalálja a 888.hu internetes oldalon, itt: https://888.hu/article-
az-mszp-termeszetesen-a-heinekennek-szurkolt
Ha Ön inkább a magyar vállalkozásnak drukkolt a liberális Hollandia multija
helyett, akkor feltétlenül olvassa el!

Horváth Tibor

A dühös kommentezõk azonnal ellepték az oldalt és a facebookot is,
akik igen kemény szavakkal éltek, ezek közül itt láthatnak hármat:

László és szocimborái kapaszkodnak a
multi sörébe. Kép forrása: 888.hu
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Az igazság pillanata: 
bukhatja állami kitüntetését Cseh János?

tüntetésre történõ felterjesztését semmi-
lyen bizonyítékokkal nem támasztották
alá, így nem tudjuk, hogy mi alapján is
kaphatta meg azt. A keresztet amúgy
Szilvásy György, a Gyurcsány-kormány
miniszterének felterjesztésére kapta
2006-ban, azon a napon, amikor lovas
rendõrök gumilövedékkel és viperával
szétverték a békés emlékezõket. Nyil-
ván ezek után azon meg sem lepõdhe-
tünk, hogy Cseh János mindenféle alátá-
masztó dokumentum, bizonyíték nélkül
is megkap egy magas kitüntetést. 

Információink szerint, ha bebizonyo-
sodik, hogy Cseh Jánosnak semmilyen

köze nincs az 1956-os eseményekhez
és pusztán bemondásra, pártpolitikai
alapon kapott kitüntetést, akkor vissza
is vonhatják azt tõle. Amennyiben így
lesz, nyilvánosan bocsánatot kell kér-
nie Cseh Jánosnak és az õt akaratlanul
lebuktató Zágráb Nándornak is, ami-
ért éveken keresztül megtévesztették
a nagykõrösieket. Úgy tûnik, hogy ha-
marosan végére érünk ennek a sötét
történetnek…

A Cseh János-botrány további részleteit
késõbbi lapszámunkban olvashatja!

Horváth Tibor

18. 388. 351 Ft kiegészítõ támo-
gatást nyert el Nagykõrös Város Ön-
kormányzata a „Cifrakert és Svájci
ház funkcióbõvítõ rehabilitációja”
címû projekt vonatkozásában. A teljes
igényelt támogatást sikerült elnyernie
Nagykõrösnek, így megvalósulhat a
térfigyelõ kamerarendszer kiépítése, a
játszótér és sportpálya megvilágítási
rendszerének kiépítése, a Cifrakert
funkcionális területeinek használatát
segítõ eszközök beszerzése és a CIFI
WIFI rendszer kiépítése is.

A Nemzetközi Fejlesztési és Forrás-
koordinációs Ügynökség Zrt.
(NFFKÜ) levélben értesítette dr. Czi-
ra Szabolcsot, Nagykõrös város pol-
gármesterét a támogatási döntésrõl,
arról tájékoztatva, hogy a Kulturális
és természeti örökség megõrzése, meg-

újítása program, „Városi épített
örökség megõrzése” címû és a „Vi-
déki kulturális és természeti örök-
ség megõrzése” címû pályázati
konstrukciók keretében meghirdetett,
már jóváhagyott projektek részére ki-
egészítõ tevékenység vállalására vo-
natkozó felhívásra benyújtott pályáza-
tunk elbírálása megtörtént és azt
támogatásra érdemesnek találták. 

A megítélt támogatási összeg: 
18.388.351 Ft.

Dr. Czira Szabolcs polgármester a
2017. március 30-ai Képviselõ-testüle-
ti ülésen terjesztett elõ sürgõsségi indít-
ványt a most újabb támogatásban ré-
szesített pályázattal kapcsolatban, mely
határidõre megküldésre került az elbí-
ráló NFFKÜ részére. Ezzel az újabb

pályázati sikerrel még szebb, jobb
lehet a Cifrakert, melynek ünnepé-
lyes átadására 2017. április 22-én,
a Szent György-napi Forgatag és
Virágvásár keretében kerül sor.

Ezzel a hatalmas projekttel ismét
bizonyosságot nyert, hogy nem csak a
városközpont fejlõdik, épül-szépül, de
a külsõbb területek is, így például a
Pálfájai út, vagy most a Cifrakert. Bí-
zunk benne, hogy mindenki megtalál-
ja a számára hasznos elfoglaltságot a
megújult Cifrakertben, legyen az egy
kellemes séta, vagy a játszótér meglá-
togatása a gyermekekkel. Önöknek
épült!

További részletek és érdekességek a
„Cifrakert és Svájci ház funkcióbõvítõ
rehabilitációja” facebook oldalon talál!

Horváth Tibor

Újabb pályázati siker:
kiegészítõ támogatást kap az április 22-én

átadásra kerülõ Cifrakert!

Mint arról korábbi lapszámainkban már
tabuk nélkül beszámoltunk, Cseh János
1956-os tevékenységét, forradalmi
múltját eddig semmilyen bizonyíték-
kal nem tudták alátámasztani, ahogy
azt sem, hogy börtönben ült volna, azt
pedig pláne nem, hogy halálraítélték
volna pár nap erejéig. Úgy tûnik, azon
felül, hogy 1956-ban élt Cseh János,
semmi köze nem volt 1956 eseményei-
hez. Ezt õ maga is bevallotta, amikor azt
állította „nem is voltam ott”. Emellett a
Köztársasági Elnöki Hivatal és a Minisz-
terelnökséget vezetõ miniszter, Lázár Já-
nos is arról tájékoztatta az Önkormány-
zati Híreket, hogy Cseh János állami ki-
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„A Kormány és a Miniszterelnök
Úr úgy tekint Nagykõrösre, mint

szövetségesre”

Az alábbiakban dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester 2017. március 30-ai
Képviselõ-testületi ülésen elhangzott na-
pirend elõtti felszólalását olvashatják.

Egy családi kirándulás alkalmával tért
be Czira Szabolcs barátjához Lázár Já-
nos, március 4-én. Nem váratlan, hanem
baráti látogatásra, elõre egyeztetett mó-
don, így várhattuk többen is, hiszen ke-
vés olyan alkalom van, amikor egy mi-
niszter, saját elmondása szerint is, egyet-
len nagykõrösi barátját látogatja meg,
aki egyben Nagykõrös polgármestere.
A látogatás elõtt tájékoztatta a Minisz-
ter úr Orbán Viktor miniszterelnök
urat, és egyeztettek a nagykõrösi témá-
kat illetõen.

A Polgármester úr, városa iránti elköte-
lezettségét azonban mi sem jelzi jobban,
minthogy baráti beszélgetés ide, megle-
pett egy kis könyvecskével, amely a város,
a nagykõrösiek életét leginkább szolgáló,
megvalósítandó fejlesztések bemutatását
tartalmazza – mondta a miniszter.

A látogatás hangulatán érzõdött a ko-
rábbi egyeztetések és beszélgetések nyo-
ma, hiszen a kötetlenség a legfõbb bizo-
nyítéka ennek. Elmondta a Miniszterel-
nökséget vezetõ miniszter, aki egyben a
hetente megrendezésre kerülõ, sajtó tá-
jékoztatására irányuló Kormányinfókat
tartja, baráti látogatásra jött Nagykõ-
rösre, amelynek keretében áttekintették
a város helyzetét, feladatait és nehézsé-
geit. A miniszter gratulált az eddigi fej-

lesztésekhez, és ahhoz, hogy az elmúlt
években sok beruházásra sikerült forrást
találni. „A Kormány és a Miniszterelnök
Úr úgy tekint Nagykõrösre, mint szövet-
ségesre” – emelte ki a miniszter.

Az Arany-emlékévre a figyelmet elsõk
között hívta fel a Polgármester úr, hiszen
már 2015-ben elképzelésekkel kereste
meg a Miniszter urat, valamint konkrét
elképzelésekkel állt elõ, ennek is kö-
szönhetõ az Arany-emlékév kapcsán el-
nyert 1 milliárd 40 millió forint támoga-
tási összeg, a Miniszter úr elmondása
szerint is.

A Kormány a költõóriás emléke elõtt
tisztelegve, valamint a város erõfeszíté-
seit elismerve, azokat támogatva úgy
döntött, hogy a még méltóbb múltidézés
és az Arany János-emlékév okán támo-
gatja a város múzeumának felújítását. 

Tudom, látom és hálás vagyok amiatt,
amit a város már eddig is megtett Arany
János emlékének megõrzése és ápolása
terén – fejtette ki a miniszter. 

Három, a város következõ évtizedeit
érdemben meghatározó tervünk van, há-
rom kiemelt beruházás, amelyek megva-
lósítására erõs mandátumot kaptunk a
Miniszterelnök úrtól, hiszen Nagykõrös-
re mint szövetségesre tekint a Kormány,
Miniszterelnök úr. Elsõsorban a polgár-
mester úr, másodsorban én, akinek ezt a
munkát támogatnom kell – mondta el
Lázár János.

Miniszter úr is hasonlóan észlelte a be-
fektetõk fokozott érdeklõdését, ami a
közelmúltban jelentkezett, és egy közü-
lük már döntést is hozott Nagykõrös
mellett, több száz új munkahely megte-
remtésével.

A három pont:

• Pesti út felújítása, egy 24 kilométe-
res, széles nyomtávú, megerõsített
út épül majd, mellette pedig egy ke-
rékpárút

• 441-es út nagykõrösi elkerülõ sza-
kaszának megépítése

• Nagykõröst Cegléddel összekötõ
kerékpárút megépítése

Mindhárom pontban megállapodott a
Miniszter úr és Polgármester úr!

A miniszter a részére átadott, Nagykõ-
rös elsõdleges fejlesztési céljait tartalma-
zó tájékoztatóból kiemelte a nagykõrösi

piac és vásártér megújításának, valamint
a városi könyvtár felújításának ügyét is.

Miniszter úr megerõsítette, helyben is,
ami a Kormányinfón is elhangzott, mi-
szerint barátja, a Polgármester úr, Kivá-
ló ember, sokat tesz a városért.

A nagykõrösi szennyvízberuházással
kapcsolatban az alábbiakat mondta el a
Miniszter úr:

„Elõször is le kell szögezni azt, hogy a
Kormány szerint Nagykõrös Önkor-
mányzata, a Képviselõ-testület, a polgár-
mester, és a Víziközmû Társulat közgyû-
lése is jól döntött, amikor arról határo-
zott, hogy utat épít, mert ez a köz javát
szolgálja. Ez egy nagyon fontos és jó
döntés volt. Egy 6,5 milliárd forintos
program zárásáról beszélünk, amit elõ-
ször a magyar állam 85%-ban, majd
95%-ban támogatott. Az állam nem ha-
tározta meg, hogy ezt a pénzt mire kell
költeni. Megítélésem szerint a nagykõrö-
si önkormányzat nem követett el hibát,
amikor az útépítés mellett döntött. Az ál-
lam ezzel kapcsolatban nem fogalmazott
világosan, éppen ezért a nagykõrösi kép-
viselõ-testület és a polgármester a város
érdekeit tartotta szem elõtt. Ez a dol-
guk!” – hangsúlyozta a miniszter.

Nagykõrös kiváló szövetségese a Kor-
mánynak. A mostani látogatás meggyõz-
te a Miniszter urat arról, hogy a város
vezetõinek a nagykõrösiek boldogulása
a legfontosabb.

Büszkék lehetünk rá, hogy olyan szö-
vetségesünk van, mint a magyar kor-
mány és Miniszterelnök úr, és olyan ba-
rátja van polgármesterünknek, mint
Lázár János miniszter úr.

„A Kormány és a Miniszterelnök
Úr úgy tekint Nagykõrösre, mint

szövetségesre”
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Sok elõterjesztésen átrágták magukat a képviselõk a
márciusi testületi ülésen, míg Tornyi Béla csak a
rágógumin…VICCSÁV

Mintegy
500 gyermek vett
részt a rendõrségi

nyílt napon

Értékeink

A Nagykõrösi Települési Ér-
téktár Bizottság április 4-én
tartotta ülését. A bizottság-
hoz a legutóbbi ülése óta há-
rom javaslat érkezett. A Tele-
pülési Értéktárba történõ
felvételre javasolta Dr. Erdé-
lyi Erzsébet Nagykõrös tör-
ténelmi városközpontját;
Karsay Istvánné, „Erdélyi
Erzsébet: Kincsvadászat
Nagykõrösön Helyneveink
nyomában” címû kiadvá-
nyát, valamint Kelemen Zol-
tánné „Félremagyarázott és
elhallgatott igazság! Egy al-

Értékeink

A WWW.NAGYKOROS.HU
OLDALON, NAGYKÕRÖS

VÁROS HIVATALOS
HONLAPJÁN FRISS

HÍREKKEL,
KÉPGALÉRIÁKKAL

TALÁLKOZHAT!

TEKINTSE MEG 
ÖN IS 

AZ INTERNETEN!

jas kor, aljas titkai!” címû
2016. évi országos múltfel-
táró pályázat díjnyertes alko-
tásait.

A Nagykõrösi Települési Ér-
téktár Bizottság a javaslato-
kat támogatta, az egyes érté-
keket a Települési Értéktárba
vette, továbbá indítványozta
azok Megyei Értéktárba tör-
ténõ felterjesztését.

Dr. Erdélyi Erzsébet Nagy-
kõrös történelmi városköz-
pontjának Települési Érték-

tárba felterjesztõje a téma
tárgyalásakor dr. Czira Sza-
bolcs polgármesterhez, a
Nagykõrösi Települési Ér-
téktár Bizottság elnökéhez
intézett kérést, mely szerint
el kellene érni, hogy az
Arany János-emlékévben a
Református templomkert
akár a nap csak egy adott
idõszakában is, de nyitva le-
gyen. A helytörténész kifej-
tette, számos érdeklõdõ ér-
kezik a városba, és a Stróbl
Alajos alkotta Arany János-
szobor megtekintéséhez,

hogy azt ne csak oldalról le-
hessen látni, szükséges lenne
a templomkert nyitva tar-
tása.

Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester válaszában elmondta,
hogy Nagytiszteletû úr ko-
rábban úgy nyilatkozott,
hogy presbitériumi döntés
értelmében nyitva lesz az év
során a templomkert. A vá-
rosvezetõ ugyanakkor ígére-
tet tett, hogy egyeztet a ké-
résrõl.

Április 5-én benépesült a Deák tér a
Nagykõrösi Rendõrkapitányság, valamint
a társszervezetei által megrendezett nyílt
napon óvodás és iskolás gyermekekkel,
valamint kísérõikkel. A résztvevõket a
délelõtt folyamán remek programokkal
várták, melyek kicsik és nagyok körében
egyaránt hatalmas sikert arattak. A ren-
dezvényt Ambrus Zoltán ezredes kapi-
tányságvezetõ, valamint dr. Körtvélyesi
Attila alpolgármester nyitotta meg. 

Részletek és képek minderrõl késõbb
és internetes oldalainkon.

LV
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Nagykõrös
legyûrte

a Százhalombattát
Április 2-án a Kinizsi FC le-
génysége a 2. félidõ 82. per-
cében szerzett találatával le-
gyõzte a Százhalombatta
csapatát idegenben, így a
mérkõzés végeredménye 0: 1
lett ide. Gólszerzõ Queson.
A nagykõrösi játékosok tisz-
tában voltak azzal, hogy
csakis a gyõzelem az elfo-
gadható eredmény számuk-
ra. Urbán Flórián edzõ ve-
zényletével a Kinizsi gárdája

a mérkõzés 90 percében
uralta a játékot. A nagykõrö-
sieknek több helyzete is adó-
dott a meccs folyamán, me-
lyek sajnos egészen a 2. já-
tékrész 82. percéig kimarad-
tak. 

Vasárnap 15.30-kor a
Tura ellen játszik Nagykõ-
rösön a Kinizsi. Ha tehetik,
menjenek ki szurkolni!

LÕVE

EU-ÉPÍTŐ
KFT

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.

E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Elektronikus
építési naplóval 

építőipari
generál kivitelezés

Hirdetés

Hirdetés

5 guriga nagy bála lucerna, valamint házi füstölt szalonna
eladó! Tel.: 20-9806-947

Apróhirdetés

Nagykõrösi székhelyû 
vállalathoz keresünk 

présgép kezelésében,
szerszámbeállításban 

tapasztalt 
önállóan dolgozni

tudó 
LAKATOST. 

Jelentkezni lehet az 
53/550-280-as 
telefonszámon.

NAGYKÕRÖS VÁROS
ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELÕ-TESTÜLETÉNEK
2017. MÁRCIUS 30-I ÜLÉSÉN

ALKOTOTT RENDELETEI

Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testüle-
tének 10/2017. (III.31.)
önkormányzati rendelete
Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testüle-
tének a személyes gondos-
kodást nyújtó szociális
szolgáltatás intézményi té-
rítési díjáról szóló
29/2011. (IV. 29.) önkor-
mányzati rendeletének mó-
dosításáról

Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testüle-
tének 11/2017. (III. 31.)
önkormányzati rendelete
Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testüle-
tének az intézményeiben fi-
zetendõ étkezési térítési dí-

jakról szóló 36/2011. (V.
27.) önkormányzati rende-
letének módosításáról

Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testüle-
tének 12/2017. (III. 31.)
önkormányzati rendelete a
mezei õrszolgálatról

Nagykõrös Város Önkor-
mányzata Képviselõ-testü-
letének 13/2017. (III. 31.)
önkormányzati rendelete a
Közszolgálati Tisztviselõk
Napjáról

NAGYKÕRÖS, 2017. már-
cius 31.

Dr. Nyíkos Sára
címzetes fõjegyzõ

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nagykõrös Város Önkormányzat

(2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5., telefon: 06/53-550-300, fax: 06/53-
351-058), E-mail cím: nagykoros@nagykoros.hu, továbbiakban kiíró)

a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint
Nagykõrös Város vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás
egyes szabályairól szóló 18/2013. (V.31.) sz. önkormányzati
rendelet, vonatkozó fejezetei alapján nyilvános pályázat
keretében hasznosítási szerzõdést kíván kötni a tulajdonában
álló, nagykõrösi belterület Ceglédi út 5669/2 hrsz-ú 1 ha.
6317 m2 területû önkormányzati tulajdonú a városrendezési
terv szerint mûemléki környezetben lévõ Vt-1*-es intézményi
övezetbe tartozó, kivett sporttelep megnevezésû nemzeti
vagyonnak és korlátozottan forgalomképes önkormányzati
törzsvagyonnak minõsülõ ingatlanának sport célra történõ
hasznosítására.

Pályázat benyújtási határideje: 2017. április 25. 12.00 óra.

A benyújtott pályázatokról
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete dönt.

Részletek, teljes kiírás a www.nagykoros.hu oldalon
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A HÉT KÉRDÉSE(I)
FIZESSENEK A GAZDAGOK NAGYKÕRÖSÖN IS! – írta ki László Ferenc saját facebook

oldalán. A vicc az, hogy a „mélyszegénység szélén vergõdõ” Ábrahám doktor is megjelent
az aláírásgyûjtésen.

Mi jöhet még? Esetleg Kustár Tamás lesz a helyi arca a Jobbik „földesúradó” kampányának? 

Hirdetés

Napról napra szebb és szebb a Cifrakert

Új, korszerû játszótér és görhoki pálya kerül kialakítás-
ra, és szabadtéri sporteszközöket is telepítenek

A napokban helyére kerültek a lelátó székei, melyeket
Nagykõrös Város Önkormányzata pályázat útján nyert el
a Puskás Stadion bontása után 

A Cifrakertben tovább folyik a terület teljes rehabilitáció-
ja, mely érinti a Svájci Házat és a Zenepavilont is

GÖRKORISOK
FIGYELEM!

HOZZÁK MAGUKKAL KORIJUKAT
IS AZ ÁPRILIS 22-EI CIFRAKERT

ÁTADÓ RENDEZVÉNYRE!

Napról napra szebb és szebb a Cifrakert
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Elfogadta a képviselõ-testület
a rendõrség beszámolóját

Hatékony, eredményes munkát
végeztek tûzoltóink

A márciusi képviselõ- testü-
leti ülésen egyhangú igen
szavazattal fogadták el a
Nagykõrösi Önkormányzati
Tûzoltóság 2016-ban vég-
zett munkájáról szóló beszá-
molót. Tavaly összesen pon-
tosan 100 esetben vonultak
tûzesethez, mûszaki mentés-
hez, téves, kiérkezés elõtt
felszámolt, szándékosan
megtévesztõ jelzéshez, és se-
gítségnyújtásra. Jelentõs sze-
repet játszanak tûzoltóink a
tûzmegelõzési tevékenység-
ben is. A nagykõrösi orszá-
gos állat- és kirakodó vásá-
rokon, valamint felkérésre, a
nagyobb rendezvényeken
(tûzijátékok, városi nagy
rendezvények, motoros ta-
lálkozó, iskolák rendezvé-
nyein) ügyeletet biztosítot-
tak a tavalyi évben. A Nagy-
kõrösi Önkormányzati Tûz-
oltóság gazdálkodása stabil,

kat járõröznek, gyakran gya-
logosan is, mely növeli a la-
kosság biztonságérzetét.
Minderre szükség is van, hi-
szen a rendõrségi beszámoló
szerint is nõtt a közterületen
elkövetett regisztrált bûncse-
lekmények száma. Nagykõ-
rös területén 132-rõl 152-re
változott ez a statisztikai
adat. Bízzunk benne, hogy a
rendõrség és helyi önkor-
mányzat együttmûködésé-
nek köszönhetõen az idei év-
ben már javuló lesz ez a ten-
dencia is. 

LV

BAJNOKI CÍMMEL TÉRTEK HAZA

Pest megye bajnoki címét
szerezte meg IV. korcsoport
kosárlabda Diákolimpia baj-
nokságban a Nagykõrösi Pe-
tõfi Sándor Általános Iskola
csapata Piliscsabán.

Csapat tagjai: Gál Gergõ,
Hoffer Marci, Hõgye Attila,
Illés Szabó Bence, Kõházi
Bence, Lakatos Máté, Maksa
Martin, Nagy Benjámin,

Rácz Tamás, Rácz Zénó,
Subicz Noel, Velkey Géza. 

Edzõk: Patay Zsolt, Velkey-
né Glaser Zsuzsanna

Reméljük, a kisebbek is 
III. korcsoportban sikeresen
szerepelnek Gödön, a me-
gyei döntõn.

Velkey István 
Pityke Kosársuli

SZIRÉNA

Április 2-án a reggeli órák-
ban a nagykõrösi piacnál
baleset történt, ahol egy mo-
torkerékpár ütközött össze,
eddig ismeretlen körülmé-
nyek között egy kerékpárral.
A helyszínelés idején rend-
õreink irányították a forgal-
mat. Vigyázzanak magukra
és egymásra, ha útra kelnek.
Balesetmentes közlekedést
kívánunk!

LV

Baleset 
a csúcsforgalomban

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.

Nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.

NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00 

14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

AKCIÓ! április 11–14.
Juhbeles virsli 1350,-/kg

Páros debreceni 1250,-/kg 

Lecsókolbász 790,-/kg

Húsvéti sonka vásár
Saját készítésű sonkák 

nagy választékban!

Hirdetés

de szükségszerû lenne Kocsér
és Nyársapát települések na-
gyobb szerepvállalására is a
költségek arányos fedezése
érdekében. A 2016. évben
az önkormányzati tûzoltó-
ság 28.079.148 Ft normatív
állami támogatást kapott,
Nagykõrös Város Önkor-
mányzata 20.500.000 Ft- tal
járult hozzá a mûködéshez,
valamint egyéb bevételeik is
voltak.

Lõrinczy Veronika

A március végi képviselõ-
testületi ülésen beszámolt a
Nagykõrösi Rendõrkapi-
tányság a tavalyi évben vég-
zett munkájáról, melyet egy-
hangú igen szavazattal fo-
gadtak el. Szó esett az elmúlt
idõszak vandál cselekménye-
irõl is, mellyel kapcsolatban
dr. Czira Szabolcs, Nagykõ-
rös Város polgármestere
kérte a rendõrség munkatár-
sainak nagyobb odafigyelé-
sét. Ambrus Zoltán rendõr
ezredes, kapitányságvezetõ
elismerte, hogy van még mit
tenni ezen a téren, de azt is
elmondta, hogy minden tõ-
lük telhetõt megtesznek. Ki-
emelte, hogy a térfigyelõ ka-
merák remekül mûködnek a
városban, és sok esetben se-
gítséget nyújtott már eddig
is számukra a tettesek kézre
kerítésében. Azok felvételei
alkalmasak az elkövetõk be-
azonosítására. Nagykõrösön
az utóbbi idõszakban na-
gyobb a rendõri jelenlét, so-
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Regionális Otthoni Szakápolás és Hospice Továbbképzõ Konferencia

Kossuth Zsuzsanna Emlékév 
„Az ápolás múltja-jelene-jövõje”

osztály osztályvezetõ fõorvos
úrnak, MESZK Pest Megyei
Szervezetének nevében Mé-
száros Tibor adta át a Kossuth
Zsuzsanna emlékérmet Ko-
vácsné Tanács Erika belgyó-
gyászati rehabilitációs osztály
fõnõvérének.

A konferenciát az Arany Já-
nos Református Gimnázium
diákjai Onhauszné Godó Be-
nita tanárnõ felkészítésével
„A sebesültek védangyala” cí-
mû mûsora nyitotta meg.

A tudományos elõadások
sorát az Emberi Erõforrások
Minisztériuma képviseleté-
ben, az Egészségügyi Ágazati
Humánerõforrás és Ápolás-
ügyi Fõosztály osztályvezetõje
Vízvári László kezdte meg.
„Az ápolás helyzete az egész-
ségügyi ellátó rendszerben”
címszóval. A látványos felve-
títésekbõl mindenki számára
egyértelmûen kirajzolódott az
egészségügy jövõképe…

A Magyar Egészségügyi
Szakdolgozói Kamara elnöke,
Dr. Balogh Zoltán az ápolás
jövõjérõl tartott magas szintû
színvonalas elõadást. 

Kossuth Zsuzsanna szelle-
mi örökségérõl, korszakalko-

tó munkásságáról, a Magyar
Ápolási Egyesület alelnöke
Vártokné Fehér Rózsa ismer-
tette gondolatait. A Rehabili-
tációs Szakkórház fõigazgató-
ja és fõorvosai és fõnõvérei
alapos kutató munkát végez-
tek és elõadásaikban egy idõ-
utazáson fölvetítették nekünk
az Õskortól a szabadságharcig
az orvostudomány, az ápolás-
tudomány és a járványtan
történelmét. Megismerhettük
Kossuth Zsuzsanna fõápoló
betegségekkel nehezített élet-
útját. Ismertetésre került,
hogy milyen különbözõ lehe-
tõségek álltak rendelkezésre a
korabeli gyógyítóknak béke-
és háború idõben.

Végezetül megismerked-
hettünk a házigazda Nagykõ-
rös egészségügyének történe-
tével 1861-ig. Olyan nagy tu-
dású orvosok dolgoztak az el-
múlt 400 évben Nagykõrös-
ön, akik saját korukat meg-
elõzve, maradandó egészség-
ügyi változásokat vezettek be,
melyre ma is méltón büszkék
lehetünk. 

A konferencia tudományos
programját és üléselnöki fel-
adatait a kecskeméti kórház

intézeti szakoktatója Gazdik
Judit, a budapesti Szent Ró-
kus Kórház ápolási igazgató
helyettese Mészáros Tibor és
a budapesti Rehabilitációs
Centrum ápolásvezetõje –
Kontra Andrea és Majerné
Horváth Anita a MOHE el-
nöke látta el.

Valamennyi elõadó Kos-
suth Zsuzsanna emlékérmet
kapott, melyet a Magyar
Ápolási Egyesület biztosított
számukra.

Ebben az évben is 120 fõt
regisztráltunk. A hallgatók kö-
zött helyet foglaltak a térség-
ben dolgozó otthoni szakápo-
lók, háziorvosi szolgálatban
dolgozó szakemberek, rehabi-
litációs szakkórházunk mun-
katársai és az egészségügyi
szakközépiskola végzõs diák-
jai.

A konferencia megvalósításá-
ban jelentõs segítséget nyúj-
tottak az alábbi szponzo-
raink: Hartmann-Rico Hun-
garia Kft.; EGIS Gyógyszer-
gyár Zrt.; Greiner-Bio One
Hungary Kft.

Vágány Tamásné
ápolási igazgató

A magyar Országgyûlés a Ma-
gyar Ápolási Egyesület kezde-
ményezésére Kossuth Zsu-
zsanna születésnapját, február
19-ét a Magyar Ápolók Nap-
jává nyilvánította. Kossuth
Zsuzsanna születésének 200.
évfordulója alkalmából a Ma-
gyar Ápolási Egyesület 2017.
évet Kossuth Zsuzsanna em-
lékévnek nyilvánította. E kez-
deményezéshez csatlakozva
Nagykõrösön konferenciával
egybekötött emléknapot tar-
tottunk. Az érkezõ vendége-
ket a Nagykõrösi Rehabilitá-
ciós Szakkórház fõnõvérei fo-
gadták, szemet, lelket gyö-
nyörködtetõ korhû ápolói ru-
hákban. Megelevenedett elõt-
tünk Kossuth Zsuzsanna or-
szágos fõápolónõ is. A Ma-
gyar Egészségügyi Szakdolgo-
zói Kamara elnöke, Dr. Ba-
logh Zoltán Kossuth Zsuzsan-
na emlékév alkalmából kitün-
tetéseket adott át: Tankó
Ágota fõigazgatónõnek, Vá-
gány Tamásné ápolási igazga-
tónõnek, Dr. Mohay András
belgyógyászati rehabilitációs
osztály osztályvezetõ fõorvos
úrnak, Dr. Oroszi Sándor
kardiológiai rehabilitációs
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Tudta? Valutát is
válthat a PÁTRIA

Takarék fiókjában

„Kustár Cirkusz”
a testületi ülésen

– Ez sem volt
világszám… Begerjedt…

Már megszokhattuk, hogy
Kustár Tamás Balázs ex-
fideszes képviselõ ellenzé-
kiként show-mûsorokkal
rukkol elõ a képviselõ-tes-
tületi üléseken. Gyakorlati-
lag mindenbe beleköt, rá-
adásul ezt félinformációk
birtokában teszi. Így aztán
meglehetõsen kínos expo-
zékat ad elõ, melyeket
rendre cáfolnak meg a töb-
biek. A végére annyira „be-
gerjedt” – bizonyára önma-
ga kudarcán felbõszülve –,
hogy személyeskedve esett
neki a polgármesternek,
válogatott negatív jelzõkkel
illetve dr. Czira Szabolcsot.
A Temetõhegy-dûlõ lakói
keresték meg a helyi város-
vezetést azzal, hogy szeret-
nének a területen útépítést
végrehajtani, mely mellé
önerõt is tesznek. Kustár
nem igazán volt képben, és
hosszú perceken keresztül a
lakók ellen beszélt felszóla-
lásában. Végül õ is meg-
szavazta a lakók kérését.
A mezõõrség átszervezésé-

Az elmúlt hétvégén kétfelé
utaztak volna a Kõrös Judo
SE versenyzõi, de végül is
egyéb okok miatt a doma-
széki Tökmag Kupán nem
vettek részt a kisebbek.
A nagyobbak közül az ifi
korcsoportos Hajdú Eszter
és a junior Lázár Erzsébet,
valamint szintén junior Ko-
chan József felnõtt országos
rangsorversenyen vettek
részt Budapesten. Kissé fog-
híjas volt a mezõny, de az

eredmények értékébõl ez
nem von le semmit sem.
Kochan József a tavalyi or-
szágos felnõtt bajnokot is le-
gyõzve szerzett ezüstérmet.
Lázár Erzsébet szintén
ezüstérmet, míg Hajdú Esz-
ter bronzérmet vehetett át a
nap végén. Mindhárman
szépen küzdöttek, nem
nyomta õket az eredmény-
kényszer, hiszen számukra
ez felkészítõ verseny volt,
mivel ezen a hétvégén Lázár

Erzsébet és Kochan József
Olaszországba utaznak ju-
nior Európa Kupára, míg
Hajdú Eszter Csehország-
ban lép szõnyegre ifjúsági
Európa Kupán. Egy pont-
szerzõ helyezés vagy egy
érem kiváló eredmény lenne
a nagykõrösi versenyzõktõl,
akik a válogatott tagjaiként
most nem csak Nagykõröst,
hanem Magyarországot is
képviselik majd. Kochan Jó-
zsefnek kissé nehezebb dol-

ga lesz, mert utolsó mérkõ-
zésén vállsérülést szenve-
dett, kérdés, mennyire jön
helyre a versenyig. Õ egyéb-
ként a héten a tatai edzõ-
táborban készül. Nehezebb
dolguk lesz a diák „A” és
„B” korcsoportos verseny-
zõknek, mivel nekik edzõi
segítség nélkül kell most el-
utazniuk Debrecenbe, ahol a
Magyar Kupát rendezik meg
számukra.

KÕRÖS JUDO SE

ÉRMEK A FELNÕTTEK KÖZÖTT IS

Csak kevesen tudják, hogy
a PÁTRIA Takarékszövet-
kezet nagykõrösi fiókjában
pénzváltási tevékenységet
is folytatnak, azaz valuta-
pénztár is mûködik. Nya-
ralás elõtt egyáltalán nem
mindegy, hogy el kell-e
mennünk más településre,
vagy helyben intézhetjük
ezen ügyeinket. Korszerû,
biztonságos, személyre
szabott ügyintézéssel várja
ügyfeleit a PÁTRIA Taka-
rék, ami minden szolgálta-
tásukra igaz. Többek közt
deviza-számlavezetéssel is
foglalkoznak, de kínála-
tukban a lakossági bank-
számlavezetés mellett sze-
repelnek a vállalkozások
számára nyújtott banki
szolgáltatások is. MFB
pontként a kedvezményes
hitelkonstrukciók széles
skáláját nyújtják mikro-,
kis és középvállalkozások-
nak. Részt vesznek az Ott-
hon melege program finan-
szírozásában is, de ha már

utazásról van szó, akkor a
valutaváltás mellett az
utasbiztosításokat is meg-
köthetik náluk, helyben.
Mindemellett az egyéb biz-
tosítások teljes vertikumá-
val is állnak a lakosság ren-
delkezésére. Mindezt Ró-
naszéki Lajosné Éva fiók-
vezetõ mondta el kérdé-
sünkre, aki meglévõ és
majdani ügyfeleik figyel-
mébe ajánlja a Fundamenta
Lakáskassza szolgáltatá-
sait is, mely különösen
kedvezõ lehet a fiatalabb,
éppen otthonteremtésen
munkálkodó fiatalok szá-
mára. A 30%-os kamat-
mentes állami támogatás
mellett évi 1%-os betéti
kamattal is gyarapíthatják
az ügyfelek havi befizeté-
seik összegét. Segítségével
elõre tervezhetõvé válnak a
lakáscélú elképzelések egy
remek befektetési formá-
ban.

Elérhetõségek:
Nagykõrös, Rákóczi út 1.

53/351-166, 70/370-7961,
70/320-9433

vel is baja akadt. Nem tud-
ta a jogszabályi hátteret,
hogy miért kell az ingatla-
nok tulajdonosainak lenyi-
latkozniuk, hogy kérik vagy
sem a mezõõri szolgálta-
tást. Az ok prózai: az álla-
mi támogatás miatt. Errõl
viszont Kustár nem óhaj-
tott tudni, azon „szórako-
zott”, hogy minek kell
ilyen nyilatkozat. Ezen kí-
vül számos egyéb témában
is próbált valami „értelme-
set” szólni, de nem sok si-
kerrel. Talán, ha felkészül,
ha képes értelmezni a neki
megküldött anyagokat,
vagy elolvassa azokat, nem
beszélt volna mindenféle
botorságot Kustár. Viszont
azt tette, sajnos, a végére
„begerjedve”. Mostanában
a képviselõ-testületi ülések
idõtartama jelentõsen meg-
növekedett, melyben jelen-
tõs szerepet játszik a
„Kustár-féle Cirkusz”, mely
most sem volt egy Világ-
szám…

L V
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2017. április 3-tól
ARANY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös,Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

2017. április 10-tõl
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Kecskeméti út 18.

Tel.: 53/350-182
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi

napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2017. április 8-9-én
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykõrös, 
Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2017. április 14-15-én
DR. BAKSAI FERENC

Nagykõrös, Mintakert u. 32.
06-20/914-1333

GONDOLJON A TÉLRE!
Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

Hirdetés

FELHÍVÁS
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. szervezésében

Ingyenes lakossági elektronikai hulladékgyûjtést

szervez Nagykõrösön, ahol a lakosság leadhatja veszélyes hulladéknak számító elektro-
mos és elektronikai hulladékát, berendezéseit, valamint lemerült akkumulátorokat.

Az elektronikai hulladékgyûjtés idõpontja és helyszínei:

2017. április 8. 8.00-13.00

KÁLVIN TÉRI PIAC

BÁRÁNY ÚTI LAKÓTELEP MELLETTI PARKOLÓ

A begyûjtés napján a begyûjtõ pontra mindenki elhozhatja mûködésképtelen,
használaton kívüli, árammal, elemmel, vagy akkumulátorral mûködõ eszközeit,

berendezéseit, lemerült akkumulátorait!

EZEKET NE A HÁZA ELÉ, NE A LOMTALANÍTÁSKOR TEGYE KI!

A háztartásokban sok veszélyesnek számító hulladék is képzõdik, amelyeket nem
szabad a szemétgyûjtõbe dobni, ugyanakkor elszállításuk gondot okoz. 

Akadályozzuk meg, hogy valamelyik árokparton, erdõszélen kössenek ki ezek a
berendezések, avatatlan kezek által szétszedve, súlyosan szennyezve a talajt,

a bennük lévõ nehézfémektõl és egyéb veszélyes kemikáliáktól.

KÖVA-KOM Nonprofit zrt. 

XIX. Geo estek elõadássorozat a múzeumban
Áprilisban is szeretettel várja a közönséget Oláh Róbert geográfus-történész a múzeumba egy újabb

elõadásával, ahol a látogatók a természet egy hatalmas csodájával, a vízzel ismerkedhetnek meg. 

Az elõadás címe:

– A „Kék bolygó”, a tengerek és óceánok földrajza –
Helyszín: Arany János Közérdekû Muzeális Gyûjtemény 

(2750 Nagykõrös, Ceglédi út 19.)
Idõpont: 2017. április 13. (cs) és 15. (szo) 17.00

A belépés ingyenes!
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FELHÍVÁS ÓVODAI
BEIRATKOZÁSRA

A Váci Egyházmegyei Hatóság a
2017/2018. nevelési évre óvodai felvételt hirdet.

Ideje: 2017. ÁPRILIS 24-ÉTÕL (HÉTFÕ)
2017. ÁPRILIS 28-ÁIG (PÉNTEK)
MUNKANAPOKON 8–17 ÓRÁIG.

Helye: Názáret Római Katolikus Óvoda
2750 Nagykõrös, Hõsök tere 2.

A Názáret Római Katolikus Óvodának nincs felvételi körzete. Szabadon vá-
lasztható intézményünk, felekezeti hovatartozástól függetlenül nyitott
minden család felé, Nagykõrös és vonzáskörzetébõl fogadjuk mindazokat,
akik tiszteletben tartják és elfogadják a keresztény nevelés elveit, a gyermek
személyiségének keresztény szemléletû formálását.

Felvételre jelentkezhetnek azok a gyermekek, akik 2017. augusztus 31-
éig betöltik a harmadik életévüket. Továbbá jelentkezhetnek, és szabad fé-
rõhely esetén felvételt nyerhetnek azok a gyermekek is, akik 2017. au-
gusztus 31. után, de felvételüktõl számított fél éven belül töltik be a har-
madik életévüket.

JELENTKEZÉSKOR AZ ALÁBBI DOKUMENTUMOKAT SZÍVESKEDJEN
MAGÁVAL HOZNI:

• a gyermek születési anyakönyvi kivonata; • a gyermek nevére kiál-
lított érvényes személyi azonosító és a lakcímet igazoló hatósági igazol-
vány (lakcímkártya); • a gyermek TAJ kártyája; • a szülõ (gondviselõ)
nevére kiállított érvényes személyi azonosító és a lakcímet igazoló ható-
sági igazolvány (lakcímkártya); • keresztelésrõl szóló emléklap
(amennyiben a gyermek nincs megkeresztelve, ez a gyermek felvételé-
nek nem akadálya); • kedvezményekre való igényjogosultság igazolásá-
ra szolgáló dokumentumok; • sajátos nevelési igény esetén a szakszol-
gálat szakértõi véleménye.

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határ-
napja: 2017. május 29. 

A felvételi döntést illetõen a szülõ (gondviselõ) fellebbezéssel élhet, me-
lyet a közléstõl számított 15 napon belül a Váci Egyházmegyei Hatóságnak
címezve, az óvoda vezetõjéhez kell benyújtani. 

Az óvoda vezetõje értesíti a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartóz-
kodási helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzõjét, ha olyan
gyermeket vett fel vagy vett át, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózko-
dási helye nem a nevelési-oktatási intézmény felvételi körzetében van. 

A nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) bekez-
dése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. nap-
jáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdõ napjától (2017.
szept. 1.) legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.
A szülõ óvodaköteles gyermekét jelen meghatározott idõpontban köteles
beíratni az óvodába.

A szabálysértésekrõl, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési
rendszerrõl szóló 2012. évi II. törvény 247. §-a értelmében az a szülõ vagy
törvényes képviselõ, aki óvodaköteles gyermekét nem íratja be az óvodába,
szabálysértést követ el.

Óvodánkban az alapító okiratban foglaltaknak megfelelõen biztosított a
többi gyermekkel együtt nevelhetõ sajátos nevelési igényû gyermekek neve-
lése is. 

Elérhetõségeink: tel./fax: 06-53/351-967, mobil: 06-30/4745-430
e-mail: nazaretovink@gmail.com, web: http//:www.nazaretovi.hu

Dr. Csáki Tibor
fõigazgató

Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763

TEKERCSELÉS
Villanymotorok, transzformá-

torok, vízszivattyúk javítása.

Egyedi tekercsek készítése.

Hirdetés

Két fõ éjjeliõrt
keresünk 

nagykõrösi helyszínû
munkavégzésre!

Telefon: 06-30/331-8738

Szépkorú köszöntése

Szeretetteljes, családias fogadtatásban volt része dr. Czira Sza-
bolcs polgármesternek 2017. március 31-én, amikor Szabó
Sándort köszöntötte 90. születésnapja alkalmából.

A városvezetõ gratulációja és jókívánságai után virágcsokor-
ral, valamint a Nagykõrös, a megújuló város címû könyvvel
köszöntötte az ünnepeltet a város nevében, továbbá e jeles al-
kalomból a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által adományo-
zott emléklap is átadásra kerül majd.

További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kõrös Art Mozi
menüpont alatt, vagy a facebook.com/korosartmozi webcím alatt!

Online jegyfoglalás: artmozi.korosikultura.hu

MÛSOR
2017. április 9.
15 óra Hupikék törpikék – Az elveszett falu (szinkro-

nizált, amerikai családi animációs film)

17 óra Élet (szinkronizált amerikai sci-fi)
19 óra Kaliforniai álom

(szinkronizált, amerikai romantikus film)

2017. április 10.
15 óra Az univerzum története (szinkronizált,

amerikai–francia–német dokumentumfilm)
17 óra Élet (szinkronizált amerikai sci-fi)
19 óra Kaliforniai álom

2017. április 13.
15 óra Rock csont (szinkronizált, kínai–amerikai

családi animációs film)
17 óra Logan – Farkas

(szinkronizált, amerikai akciófilm)

2017. április 14.
15 óra Rock csont
17 óra Hupikék törpikék – Az elveszett falu
19 óra Logan – Farkas

2017. április 15–16.
15 óra Nyuszi suli (szinkronizált,

német családi animációs film)
17 óra Hupikék törpikék – Az elveszett falu
19 óra Logan – Farkas
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A Pityke Kosársuli ajándéka

Városi Hangszerszóló Verseny
a Weiner Leó Zeneiskolában

Pöttyös labdákkal, mini kosárlabdák-
kal és mini kosárpalánkkal ajándé-
kozta meg a Sziget utcai óvodásokat a
Pityke Kosársuli.

A tavalyi évben a ceglédi kórház
gyermekosztályának adott át vendég-
ágyat a nagykõrösi Pityke Kosársuli
Sportegyesület, segítve ezzel a kórház-
ba kerülõ gyerekek szüleinek éjszakai
kényelmét beteg gyermekük mellett. 

Idén a helyi Sziget utcai óvodát ke-
resték meg, hogy az ott cseperedõ gye-
rekeknek legyen lehetõsége ügyesedni,
sikerélményt szerezni a különbözõ já-
tékszerek révén.

Városi Hangszerszóló Verseny
a Weiner Leó Zeneiskolában

A több évtizedes hagyományainkhoz hí-
ven idén is megrendeztük Zeneiskolánk-
ban a Városi Hangszerszóló Versenyt.
2017. március 22-én, szerdán délután
csendültek fel tanítványaink hangszeres
produkciói, melyeket a meghallgatásuk
után az iskolánk pedagógusaiból álló 3 ta-
gú zsûri – Százdiné Szecsei Anikó intéz-
ményvezetõ a zsûri elnöke, tagjai: Nyer-
gesné Radnóti Hajnalka hegedûtanár és
Olgyay Gábor népzene szakos tanár – ér-
tékelt. Ennek alapján az alábbi eredmé-
nyek születtek:

Arany fokozatot kaptak: Csákó Tamás –
klarinét, Zombori Flóra – hegedû, Kesz-
tyûs Kíra – hegedû, Budai Tamara – zon-
gora, Faragó Csillag Virág – zongora,
Tóth Ambrus – citera (Arany János Refor-
mátus Általános Iskola); Bende Dorina –
hegedû, Volt Kristóf – gitár (Kossuth Lajos

Általános Iskola); Fehér–Deák József – ci-
tera, Kovács Máté – zongora, Pálffy Erik
– zongora, Hoffer Emese – hegedû (Petõfi
Sándor Általános Iskola); Cselóczki Viola
– zongora (Arany János Református Gim-
názium); Kirner Berill Beáta – fuvola (Ka-
tona József Gimnázium – Kecskemét); Kó-
sa Viola – hegedû (Bányai Júlia Gimná-
zium – Kecskemét)

Ezüst fokozatot kaptak: Reggel Blanka –
hegedû, Király Kamilla – hegedû, Fehér
Dorka – fuvola, Kozár Gábor – furulya,
Németh Gábor – trombita, Pomázi Lola –
zongora, Varga Lili – gordonka, Fehér
Nóra – gordonka, Denk Viktória Csilla –
zongora, Verebes Tünde Csilla – zongora,
Német Andor Attila – marimba, Kalocsa
Dóra – zongora (Arany János Református
Általános Iskola); Palotai Nóra – hegedû,
Fehér Anna Zsuzsanna – furulya, Csõke

Csilla – gordonka, Buzsák Dorina – zon-
gora, Kovács Lilla Éva – zongora (Kossuth
Lajos Általános Iskola); Arany Virág –
zongora, Csengeri Mózes Péter – zongora,
Temesváry Beatrix – zongora (Petõfi Sán-
dor Általános Iskola); Bogdanov Daniella
– fuvola, Kerekes Bernadett – hegedû, Ba-
log Ádám– gordonka, Szigetvári Hédi –
zongora (II. Rákóczi Ferenc Általános Is-
kola); Ország Tamás – zongora (Szent Ke-
reszt Katolikus Ált. Iskola és Óvoda Gá-
bor Áron Tagiskola – Kocsér); Búza Tí-
mea – gordonka, Kiss Hajnalka – zongo-
ra, Vincze Karolina – zongora (Arany Já-
nos Református Gimnázium)

A jó hangulatú délutánon a növendéke-
ink önfeledten, legjobb tudásuknak meg-
felelõen, nagy sikerrel mutatták be hang-
szeres darabjaikat. Nemcsak a gyerekeket
illeti a dicséret és a gratuláció, hanem az
õket lelkiismeretesen felkészítõ tanáraikat,
valamint a zongorakísérõ pedagógusokat
is, akik az alábbiak voltak: Ádám Magdol-
na, Gyürü Veronika, Horogszegi Jánosné,
Karsai Gabriella, Látrányi Lajos, Né-
meth Kornél, Nyergesné Radnóti Hajnal-
ka, Olgyay Gábor, Polyákné Györe Éva,
Tóth Eszter, Török György, Dr. Weinper-
né Kovács Ildikó.

Zeneiskolánk pedagógusai és növendé-
kei nevében ezúton is szeretném köszöne-
temet kifejezni dr. Czira Szabolcs polgár-
mester úrnak és mindazoknak, akik támo-
gatták e nívós városi verseny létrejöttét,
valamint a megrendezésében és a lebonyo-
lításában részt vettek.

Százdiné Szecsei Anikó
intézményvezetõ
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„A KÕRÖS JUDOsok új ruhája”

Április 4-én a délután hat órakor
kezdõdõ edzés elején a Kõrös Ju-
do SE versenyzõi ünnepélyes ke-
retek közt vehették át azt az 50
judo ruhát, melyet a Magyar Ju-
do Szövetség küldött a nagykõ-
rösi, egyre népszerûbb egyesület-
nek. A hivatalos átadási ceremó-
nián részt vett dr. Körtvélyesi
Attila alpolgármester, aki két if-
jú sportolónak adta át jelképe-
sen a sportruhákat, melyeknek
nagy hasznát veszik a Kõrös Ju-
dosok. Az alpolgármester meg-

köszönte a lehetõséget dr. Hajdú
László elnöknek, és elmondta,
hogy a szövetség elnöke, Tóth
László kiemelte, hogy mennyire
színvonalas versenyt szerveztek a
nagykõrösiek, de természetesen
van még mit fejlõdniük. Szer-
kesztõségünk nevében is kívá-
nunk sok szép sportsikert az új
mezekben!
Képgaléria az Önkormányzati
Hírek Nagykõrös facebook ol-
dalán!

LV

Zágráb Nándor telehazudta az országos médiát! 
NEM folyik semmiféle nyomozás a nagykõrösi csatornaberuházás tárgyában

tettek, de ezeket
rendre elutasították.
Így a törvényességi
felülvizsgálati kérel-
met is. Megvádolni
név szerint soha sen-
kit nem mertek, is-
meretlen tettes ellen
jelentgettek be és
fel… Csakis az inter-
neten nagy az a bi-
zonyos száj, amikor
bizonyos embereket

agresszív módon, megfélemlítés
céljából állítanak pellengérre
közösségi oldalakon. Utána ha-
zudnak egy nagyot, mint most
is… Nos, bizonyára már furán
néz rám a NAV Bûnügyi Nyo-
mozóiroda sajtósa, mikor újra
és újra megkérdezem, hogy van-
e nyomozás az ügyben… Több-
ször leírták már, hogy a nyomo-
zást megszüntették. Zágráb
„aranyköpése” – mely szerint
nyomozás van folyamatban – el-
hangzása után ismét megkér-
deztem a sajtósokat, hogy mi a
helyzet… 

Rövid, de tömör válasz érke-
zett, csak ennyi: 
„Tisztelt Lõrinczy Veronika!
Ahogy korábban írtuk Önnek,
a pénzügyi nyomozók a nyo-
mozást megszüntették. 

Üdvözlettel:
Bûnügyi Sajtóiroda

NAV
2017.03.22.”

Nos, a nyomozást olyannyira
megszüntették, hogy errõl már
határozatot is küldtek a Nagykõ-
rösi Polgármesteri Hivatalba. Ez
viszont nem az a fel- vagy beje-
lentés, melyet Zágrábék tettek…
László Ferenc helyi MSZP guru
„intézte el”, hogy a hivatali dol-
gozóknak 16.000 oldalt kelljen
lemásolniuk és beküldeniük vizs-
gálatra. Most már mindenki nyu-
godtan alukálhat: minden jog-
tiszta a csatornaberuházással kap-
csolatban. Vissza is hozták már
Nagykõrösre az iratokat, melyet
a NAV Közép-Magyarországi
Bûnügyi Igazgatósága, Kiemelt

Történt, hogy Zágráb Nándor,
Dr. Ábrahám Tibor „jobbkeze”,
a Jobb Nagykõrösért Egyesület
oszlopos vezéralakja kapitális
hazugsággal „örvendeztette”
meg az országot. Jelesül azt állí-
totta az egyik országos TV csa-
torna vele készített riportjában,
hogy a nagykõrösi csatornabe-
ruházással kapcsolatban nyo-
mozás folyik. Ez nem igaz, és
errõl neki is tudnia kellene. Va-
ló igaz, hogy a ZágrÁBrahámi
oldal mindenféle bejelentéssel
bombázta a hivatalos szerveket,
melyeket ismeretlen tettes ellen

Ügyek Osztálya adott vissza. A
lefoglalás megszüntetésérõl szóló
határozatban az áll, hogy különö-
sen jelentõs vagyon hátrányt
okozva elkövetett költségvetési
csalás bûntettének gyanúja miatt
folyt büntetõeljárás ismeretlen
tettes ellen. Na, ezt szüntették
meg, 2017. március 7-én kelt ha-
tározatukban leírtak szerint.
Hogy e közben László Ferenc he-
lyi MSZP elnök mit csinál? Lapít
és sunyít, miután megcsinálta a
maga cirkuszát ismét… Sokszor
jelentgette már fel a helyi város-
vezetést, hivatalt, intézményeit,
nem bírt magával. A mostani eset
kapcsán hiába is kérték tõle a te-
lepülés vezetõi, nem volt hajlan-
dó tájékoztatást adni a nyomozás
állásáról. Pedig… A feljelentõ
minden esetben értesítésre kerül.
Hiába is hazudja azt, hogy nem
kapott semmiféle levelet. Ebben
az esetben tehát együtt hazudott
László Ferenc, Zágráb Nándor és
„tettes társaik” …. Hát igen:
Összenõ, ami összetartozik…

Lõrinczy Veronika
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A kupon készpénzre nem váltható és más kedvez-
ményekkel nem összevonható. Egy kupont csak
egyszeri, 1000 forint feletti vásárlásnál lehet be-
váltani a virágot áruló kereskedõknél és terme-
lõknél a Cifrakertben.

Korzókupon
Szent György Napi

Forgatag és Virágvásár

ÉRTÉKE:
100 FORINT

További információ: tel.: 06-53/550-040 • web: www.korosikultura.hu

A kupon beváltási
határideje:

2017. április 22.
(szombat) 8.00–18.00

Cifrakert

✂

✂

Rügyfakasztó Szünidei
Kézmûves Játszóház

a Gyermekkönyvtárban

2017. április 13. (csütörtök) 10.00–12.00
„Tojásmóka” – vidám tojásdíszítés

és tojásberzselés

(2 db fõtt tojást és egy tojástartót is
hozzatok magatokkal, amelyben
hazavihetitek a festett tojásokat!)

❋ ❋ ❋ ❋ ❋

2017. április 14. (péntek) 10.00–12.00
„Nyuszi ül a fûben” – minden, ami
nyuszi: húsvéti nyuszis dekorációk

és ajándékok készítése

Részvételi díj: 200 Ft/fõ/nap
Mindenkit szeretettel várunk!

Helyszín:
Nagykõrös, Jókai u. 10.
Telefon: 06-53/351-849
www.korosikultura.hu
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